
PROGRAM IS PRILAGOJEN STABILIZACIJSKIM GIBANJEM

Nove naloge
V času, ko so snovanja in

prizadevanja vseh nas navda-
na s preniišljevanji o čim bolj-
šem gospodarjenju o varčeva-
nju in drugih smermcah sta-
biMzacijskih tokov in prizade-
vanj, nas je zanimalo, kako so
seve te tokove vključili razni
občinski organi in službe v na-
ši občini. Za odgovor na to
vprašanje smo poprosili pred-
sednika izvršnega sveta občine
Mira Samardžijo.

In kaj nam je povedal?
»Poleg normalne zaostritve

delovne discipline, varčevanja,
sploh racionalizaeije je treba
še posebno poudaritd, aa bodo
posebni organi in službe v naši
občinski upravi še posebno de-
lali na padlagd prpgrairta dela
izvršnega sveta, ki Jre bil tudi
potrjen na zadnji seji vsrfi zbo-
rov skupščine.

še posebno pa bodo delaM na

nekaterih vprašanjih in je naj-
bolje, da jih kar razvrstimo.

Prvi predlog oz. vprašanje
zadeva organiziranje skupnih
upravnih in strokovnih služb
za vse ljub]janske občine. S
tem v zvezi je bdlo nekaj pred-
logov že pripravljenih (združe-
vanje davčne uprave), nekaj pa
jih šele bo. Tu mislim skupne
stTokovne službe za SIS, pred-
log za enotni postopek pri pri-
pravi in izdajanju urbanističnih
in lokacijskih dovoljenj. ' Po-
tem je tu še predlog za enotno
metodologijo zbiranja podat-
kov o gospodarskih gibanjih in
predlog za formiranje skupnih
služb za materialno finančna
poslovanja krajevnib skupno-
sti.

Izvršni svet je skupaj s sve-
tom ddovne skupnosti uprav-
ndh orgaaov im.eno\&\ komisi-
jo, ki naj znotraj pregleda or-
ganiziranost upravnib otrgatiov

in sistemizadjo delovnih mest.
Drugi predlog, bolje naloga,

je delo na srednjeročnem pla-
nu, kjer so udeleženi vsi stro-
kovni delavci v občini skupaj.

V tem trenutku je problem
tu ta, da nimamo izdelaiiih os-
nutkov planov dela SIS. pa tudi
velik del TOZD nima še svo-
jih planov.

Tretja, vendar poslednja,
je naloga, ki je tndi zajeta v
programu izvršnega sveta. Vse-
buje zabtevo po pripravd ma-
terialov za oceno gospodarskih
gibanj, za analizo konstituira-
nja OZD, pomemben pa je tudi
sklep, da do 30. novembra od-
delek za gospodarstvo in finan-
ce izdela predlog sporazuma o
odpravi sklada za intervencije
v gospodarstvu. Tem sredstvom
lahko nanvreC rečemo fcudi:
državni kapital.«

T. P.


